



大会 安全理事会

Distr.: General
22 January 2024
Chinese
Original: English

大会

第十届紧急特别会议

议程项目 5

以色列在被占领的东耶路撒冷和被占领
巴勒斯坦领土其他地区的非法行动

安全理事会

第七十九年

2024年1月19日巴勒斯坦国常驻联合国观察员给秘书长、大会主席和 安全理事会主席的同文信

巴勒斯坦儿童正成为以色列的目标。儿童正被蓄意杀害、受伤、致残、挨饿、成为孤儿、流离失所，任由他们死于疾病、感染、病患和寒冷。加沙地带已成为“儿童的墓地”，这一惨痛的评估结论已可悲地成为轻描淡写的说法，不足以真正描述以色列对巴勒斯坦儿童构成的威胁。

在加沙，巴勒斯坦儿童正遭到以色列占领军的大规模屠杀，他们遭到轰炸、袭击、狙击，尸身不全，或被压在成吨的瓦砾下。在西岸，他们成为以色列士兵和定居者的猎物，遭到殴打、枪击、恐吓，人身受侵犯，被拘留和受酷刑。

巴勒斯坦儿童正在遭受心理、身体和情感上的创伤。他们目睹自己的父母、兄弟姐妹被以色列导弹和炸弹炸成碎片，加沙连续 100 多天遭到袭击。他们目睹自己的家园和学校、社区和生活被毁。他们遭受着饥饿、干渴和寒冷以及对自己和家人能否生存的恐惧的折磨。他们被迫忍受伤口的疼痛、没有麻醉剂情况下的截肢，患病而得不到药物治疗，残疾也得不到治疗。

残酷的占领者把巴勒斯坦儿童像牲口一样赶在一起，强迫他们从一个地方“撤离”到另一个地方。他们被迫离开自己的家园，没有安全的地方可去，被迫生活在肮脏、拥挤、不卫生的住所、临时帐篷、医院楼梯间和街道上，一次又一次地流离失所。他们被迫在没有教育条件、无法学习的情况下生活。他们正在目睹他们的父母和长辈受到羞辱，他们的整个民族受到非人化对待和诋毁，民族处于占领、种族隔离、围困之下，现在又成为灭绝种族的目标。



这些令人痛心的数字现在已是众所周知。没有人能说他们没有听到，没有看到，不知道。占领国以色列迄今已经肆意杀害或伤害了数以万计的巴勒斯坦儿童。自 2023 年 10 月以色列在整个巴勒斯坦被占领土对我们的人民发动灭绝种族战争以来，在被以色列杀害的 24 987 名巴勒斯坦人和受伤的 66 000 人中，儿童占绝大多数。

这些伤亡是以色列蓄意和系统地对其占领下的平民使用各种致命武器所致，而事实上，根据国际人道法，以色列有义务确保平民的安全和福祉。被以色列屠杀的巴勒斯坦儿童、妇女和男子的伤亡人数即将超过 25 000 人，但必须再次澄清的是，这一可怕的数字还不包括 7 000 多名失踪者，据推测他们已经死在加沙的废墟下，其中大多数是儿童，受害者人数每天都在增加。

据报道，截至今天，加沙至少有 9 600 名巴勒斯坦儿童，包括东耶路撒冷在内的西岸至少有 95 名儿童被以色列军队和定居者杀害。

这何时才有尽头？在国际社会采取行动制止以色列的邪恶屠杀、停止武装以色列的杀人机器、追究以色列战争罪犯的战争罪、危害人类罪和灭绝种族罪责任之前，还要有多少巴勒斯坦儿童死亡？

国际社会何时才会采取行动，即使不能履行其道义责任，至少也该履行其国际法义务？安全理事会何时才会采取行动，履行其《宪章》义务，制止以色列对巴勒斯坦人民的这种公然侵略？安理会何时才会采取行动执行其自己的决议，包括第 2712(2023)号和第 2720(2023)号决议及其关于在武装冲突中保护平民、包括儿童的无数决议？

《日内瓦第四公约》缔约国何时才会履行关于在一切情况下尊重《公约》并确保《公约》得以尊重的义务，包括第 146 条和第 147 条规定的义务，对严重违反行为实施有效的刑事制裁？

各国何时才会根据《儿童权利公约》规定的义务采取行动？何时才会根据《世界人权宣言》、《经济社会文化权利国际公约》、《公民及政治权利国际公约》、《残疾人权利公约》、《消除一切形式种族歧视国际公约》、《消除对妇女一切形式歧视公约》、《禁止并惩治种族隔离罪行国际公约》和《防止及惩治灭绝种族罪公约》采取行动？

以色列何时才会被联合国列为长期以来一直侵犯儿童权利的国家？何时才会因其无法无天的行为而受到制裁？

以色列对巴勒斯坦儿童的所作所为令人憎恶，是人类的一个污点，无法粉饰或掩盖。这是不人道、不道德和非法的行为。这不是对待孩子的方式，也不是对待任何人的方式。

人权条约中关于儿童的每一项规定都遭到违反，人道法中的每一项相关规定都遭到严重、肆意和故意的违反。安全理事会却未能采取行动，有些方面继续不知羞耻地含糊其辞，为以色列对巴勒斯坦儿童及其家庭发起的这场野蛮战争提供一个又一个借口，一批又一批武器。

我们重申我们的要求，即立即停火，这是巴勒斯坦领导人和该区域乃至全世界所有爱好和平的国家自以色列侵略开始以来的一贯要求，这场侵略从一开始便显示出杀害我们人民和摧毁加沙、以当代前所未有的范围和规模进行无情的集体惩罚的意图。

没有任何理由可以使针对我们的儿童、妇女和男子的大规模屠杀继续下去；没有任何理由可借以对我们的人民进行围困，使他们挨饿、受困；没有任何理由可借以大规模毁灭我们社会的各个组成部分；没有任何理由可借以转移或种族清洗我们的人民。

必须停止这场侵略，停止强迫巴勒斯坦平民流离失所，包括企图强迫大规模流亡，必须保护巴勒斯坦平民，包括特别保护儿童，必须立即、不受阻碍地向加沙所有地区提供人道主义援助，以满足人们对食物、水、药品、住所、燃料和其他有尊严生存的必需品的需求。人道主义人员，包括医疗和急救人员以及联合国人员，包括联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)所有工作人员(工程处至少有 151 人被以色列杀害)必须得到保护，使他们能够不受恐吓和干涉地执行人道主义任务，包括根据安全理事会第 2712 (2023) 号和第 2720 (2023) 号决议以及大会 ES-10/21 号和 ES-10/22 号决议执行任务。

我们一再指出：巴勒斯坦问题没有军事解决办法。唯有以国际法为基础、充分和彻底维护巴勒斯坦人民的人权、包括自决和独立权的解决办法，才能确保巴勒斯坦人民、以色列人民和整个区域迫切需要的和平与安全，而这一和平与安全正受到以色列侵略罪行的如此严重威胁。

必须制止以色列对包括我们儿童在内的巴勒斯坦人民发动的这场灭绝种族战争，必须结束以色列的非法殖民占领和种族隔离制度。这是拯救人类生命，包括儿童宝贵生命和拯救他们未来的唯一途径。

因此，我们再次恳请国际社会，包括安全理事会及其儿童与武装冲突问题工作组、大会、人权理事会、国际法院和国际刑事法院，作为最紧急事项，立即根据国际法和各自的任务授权采取行动，并鉴于持续的阻挠和以色列的公然蔑视和有罪不罚问题，敦促所有国家也立即采取负责任的行动履行各自的义务，包括保护儿童的义务。

在此信之前，我们已就构成巴勒斯坦国领土的包括东耶路撒冷在内巴勒斯坦被占领土上的持续危机发出了 823 封信函。从 2000 年 9 月 29 日(A/55/432-S/2000/921)到 2024 年 1 月 12 日(A/ES-10/979-S/2024/54)的这些信函构成了占领国以色列自 2000 年 9 月以来对巴勒斯坦人民所犯罪行的基本记录。必须追究占领国以色列针对我国人民实施的所有战争罪行、国家恐怖主义行为和系统侵犯人权行为的责任，必须将行为人绳之以法。

请将本信函作为大会第十届紧急特别会议议程项目 5 下的文件和安全理事会文件分发为荷。

常驻观察员

部长级大使

里亚德·曼苏尔(签名)
